
Переведено для канала Люблю Вязню https://t.me/lubluvyznu 
 

 

 

«Аugustins no 23 - вневременная юбка миди с красивой драпировкой и простым 

силуэтом. 

Размер: а (б) в (г) д (е) ж (з). 

Окружность вашей талии:55 (65) 75 (85) 95 (105) 115 (125) см.  

Полная длина: Примерно 69 (69) 71 (71) 73 (73) 75 (75) см. 

Эта юбка имеет свободный припуск. При выборе размера выберите тот, который 

соответствует вашему фактическому обхвату талии. 

Плотность: При вязании юбки используются спицы 2 размеров: 
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Края:16 п. x 22 ряда = 10 x 10 см лицевой гладью спицами 6 мм. 

 Юбка:14 п. x 20 р. = 10 x 10 см лицевой гладью спицами 8 мм. 

 Размер спиц: 

Круговые спицы 6 + 8 мм (60 / 80 см). пряжа: Юбка связана спицами из 3 нитей 

пряжи. 

1-я нить: New Zealand Lammeuld, G-uld (450 m pr 100g).  

2-я + 3-я нить: Silk Mohair, G-uld (420 m pr 50g)  

Количество: 

1-я нить: 300 (300) 350 (400) 450 (500) 550 (550) г. 

2-я + 3-я нить:Всего 300 (300) 350 (400) 450 (500) 550 (550) г.  

Другие материалы: 

Эластичная резинка шириной около 60 мм для талии. 1 маленькая пуговица. 

 

Юбка связана по кругу сверху вниз лицевой гладью. 

Сначала вяжется широкий край талии, затем юбка формируется серией 

прибавляющих рядов. В 

заключение вяжется отделочный широкий край, после чего в край талии 

вставляется резинка. 

ШАБЛОН 

Прежде чем начать 

Перед набором петель, пожалуйста, прочтите всю схему. 

Прежде чем начать, обязательно сделайте образец, чтобы убедиться в 

правильности толщины. 

Способ прибавок: Прибавки для формирования юбки выполняются с наклоном 

влево. 

Прибавки вяжутся следующим образом: 

m1L: Вяжите до места, где нужно сделать прибавку. Введите левую спицу спереди 

назад в горизонтальную нить между двумя петлями. Провяжите петлю лицевой 

через заднюю стенку петли. 

Кромочные стежки: при вязании пояса лицевой гладью в прямом и обратном 

направлении кромочные стежки вяжутся следующим образом: изнаночная петля - 
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первая, лицевая - последняя в каждом ряду. При провязывании каждой кромочной 

петли обязательно затягивайте петлю. 

ПОЯС  

Круговыми спицами 6 мм в 3 нити наберите 88 (104) 120 (136) 152 (168) 184 (200) п. 

и соедините петли в круг. Разместите маркер М между первой и последней петлей = 

CB и BOR. 

Провяжите лицевыми на 2 см. 

Теперь нужно провязать талию рядами туда и обратно, чтобы получилось отверстие 

для резинки. Это делается следующим образом: 

Начните с BOR 

Вяжите туда и обратно лицевой гладью 3 см, не забывая следовать инструкциям для 

кромочных петель, приведенным в главе «Прежде чем начать”. 

В следующем лицевом ряду снова соедините работу в круговой ряд и провяжите еще 

9 см. 

Общая длина края теперь составляет 14 см. 

Чтобы сделать кайму, края изделия необходимо связать вместе. Это 

делается следующим образом: 

Новыми круговыми спицами № 6 мм наберите 188 (104) 120 (136) 152 (168) 184 (200) 

п. с лицевой стороны набора петель. Расположите обе спицы изнаночными 

сторонами друг к другу, чтобы кромка вязалась вместе с лицевой стороны. 

* 2 лиц. вместе* (по 1 п. с каждой спицы) по всему кругу. 

 

ЮБКА 

Теперь нужно связать юбку. 

Перейти на круговые спицы 8 мм и вязать следующий ряд следующим образом: 

Начать от маркера BOR. 

Вяжите *1лиц, 1лиц*. Повторяйте *-* по всему круговому ряду. 

Теперь на спицах всего 176 (208) 240 (272) 304 (336) 368 (400) п. 

Вяжите 12 (12) 12,5 (12,5) 13 (13) 13,5 (13,5) см лицевой гладью. Теперь юбку нужно 

сформировать, добавляя секции. 

Обратите внимание, что каждый прирост смещен относительно предыдущего, чтобы 

получить дискретный шаблон прироста. Продолжайте следующим образом: 
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1-й раздел прибавок: 

8 лицевых п., m1L, *16 лицевых п., m1L*. Повторять *-*, пока не останется 8 п., 8 

лицевых п.  

Вязать 12 (12) 12,5 (12,5) 13 (13) 13,5 (13,5) см лицевой гладью. 

2-й раздел прибавок: 

* 17 лиц. п., лиц. 1 л.*. Повторять *-* по всему круговому ряду. 

Вязать 12 (12) 12,5 (12,5) 13 (13) 13,5 (13,5) см лицевой гладью. 

3-й раздел прибавок: 

9 лицевых п., m1L, *18 лицевых п., m1L*. Повторять *-*, пока не останется 9 п., 9 

лицевых п.  

Вязать 12 (12) 12,5 (12,5) 13 (13) 13,5 (13,5) см лицевой гладью. 

4-й раздел прибавок: 

* 19 лиц. п., лиц. 1 п.*. Повторять *-* по всему круговому ряду. 

Продолжайте вязать лицевыми петлями в круговом ряду, пока общая длина юбки не 

составит 55 (55) 57 (57) 59 (59) 61 (61) см. 

Теперь все прибавки сделаны, и осталось связать широкий подол, чтобы закончить 

юбку. 

ПОДОЛ 

Поменяйте спицы на 6 мм и провяжите 1 круг.ряд. 

Поместите маркировочную нить в точку CB и оставьте ее, пока вы продолжаете 

вязать — нить указывает, из какого горизонтального ряда вам позже нужно поднять 

петли, чтобы закончить подгибку. 

Оставьте петли на спице. 

Теперь нужно сложить край и провязать его вместе, чтобы получилась подгибка. 

Это делается следующим образом: 

Используя новые круговые спицы 6 мм и начав вязать узором CB с изнаночной 

стороны, поднимите по 1 новой петле для каждой петли вдоль отмеченного 

горизонтального ряда. 

Расположите обе спицы изнаночными сторонами друг к другу так, чтобы кромка 

провязывалась вместе с изнаночной стороны. 

2 лицевые вместе *2 лицевые вместе (по 1 п. с каждой спицы), провяжите 1 п.* по 

всему кругу. 
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Оборвать нить. 

 

ОТДЕЛКА 

Вплетите все концы. 

Прополощите юбку вручную в теплой воде и дайте ей высохнуть, разложив на 

горизонтальной поверхности. 

Отрежьте резинку шириной 60 мм по длине, соответствующей  

«обхвату вашей талии - 3 см». 

Пришейте пуговицу к первому концу резинки, отступив 1 см от края. 

Сделайте небольшой надрез на втором конце резинки, отступив 2 см от края. 

Вставьте резинку в пояс и застегните ее на пуговицу. 
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